

Ocenenie Angažovaná škola 2024 pozná víťazov za Prešovský kraj!

V rámci národného oceňovania Angažovaná škola 2024, ktoré je súčasťou medzinárodného ocenenia v regióne strednej a východnej Európy pod názvom *Regional Service Learning Award*, sa tento rok prihlásilo 45 škôl z celého Slovenska. Odborná komisia vybrala 28 finalistov, z ktorých bolo ocenených 5 víťazných projektov.

Medzi víťazné projekty patrili 2 školy z Prešovského kraja:

Základná škola s materskou školou Tulčák (okres Prešov) získala ocenenie za svoj projekt *Krajšia a čistejšia obec*, ktorý sa zameriaval na ochranu a rozvoj životného prostredia v okolí školy. Tento projekt si vyslúžil zlatú značku Angažovaná škola v kategórii Základná škola.

Základná škola s materskou školou Vikartovce (okres Poprad) bola ocenená za projekt *Miniles*, ktorý mal za cieľ vzbudiť u detí záujem o prírodu a podporiť ich vzťah k ochrane životného prostredia. Táto škola získala zlatú značku Angažovaná škola v kategórii Materská škola.

Okrem víťazov získali značku Angažovaná škola aj ďalšie školy z Prešovského kraja, a to za ich príkladnú angažovanosť v dobrovoľníckych projektoch a prácu pre komunitu. Značku Angažovaná škola si odniesli:

- Gymnázium Terézie Vansovej, Stará Ľubovňa (okres Stará Ľubovňa)
- ZŠ Ľubotice (okres Prešov)
- CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov (okres Stropkov)
- Gymnázium Lipany (okres Sabinov)

Ocenenie Angažovaná škola je podporené Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a Nadačným fondom Kaufland, ktorý administruje Nadácia Centra pre filantropiu. Oceňovanie prináša uznanie školám, ktoré sa aktívne zapájajú do výchovy k dobrovoľníctvu a zlepšujú svoje okolie.

„Ocenenie Angažovaná škola je dôležité, pretože ukazuje, ako sa školy dokážu angažovať vo svojom prostredí a podporovať u detí zmysel pre komunitu a zodpovednosť. Vidieť, ako študenti pracujú na projektoch, ktoré menia ich okolie k lepšiemu, je naozaj inšpirujúce,“ uviedla Ing. Alexandra Rusňáková, koordinátorka a lektorka inovačného vzdelávania Service Learning z Prešovského dobrovoľníckeho centra, ktorá sa na oceňovaní zúčastnila.

Viac informácií o ocenených projektoch nájdete na našej webstránke:

<https://dobrovolnictvopo.sk/ocenenie-angazovana-skola-2024-pozna-vitazov-za-presovsky-kraj/>

KONTAKTY

Koordinátorka a lektorka inovačného vzdelávania Service Learning
Prešovské dobrovoľnícke centrum
Ing. Alexandra Rusňáková, alexandra@dobrovolnictvopo.sk
0908 616 041

PR manažérka
Prešovské dobrovoľnícke centrum
Mgr. Eva Švecová,
pr@dobrovolnictvopo.sk
0911 092 263